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Uvodne besede dekanice, prof. dr. Polone Tominc

Spoštovane bralke, spoštovane bralci!

Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerze v Mariboru
je že 65 let priznana visokošolska ustanova znanja in
inovacij na področju ekonomije in poslovanja. Letos
obeležujemo ta pomemben mejnik, ki je priložnost,
da se ozremo na bogato zgodovino in številne
dosežke, ki smo jih skupaj ustvarili. Ponosni smo na
vse generacije študentov, profesorjev in sodelavcev,
ki ste prispevali k razvoju in ugledu naše ustanove.

Prejemnik nagrade UM EPF za življenjsko delo je prof. dr. Boris Snoj. Njegovi
izjemni uspehi in prispevek k razvoju naše fakultete so neprecenljivi.
Nagrada za življenjsko delo je priznanje za njegovo dolgoletno predanost,
strokovnost in neprecenljiv doprinos k akademski skupnosti.
Verjamem, da boste z zanimanjem prelistali tokratno številko in med
zanimivimi novicami prebrali tudi intervju z dr. Matjažem Iršičem, vodjo
umetniško-kulturne skupine na naši fakulteti, ki je razkril, kako umetnost in
akademsko delo lahko sobivata in se dopolnjujeta, ter kako umetniška
skupina prispeva k obogatitvi kulturnega življenja na fakulteti.
Ob zaključku semestra in poletnega izpitnega obdobja vam želim prijetne in
sproščujoče poletne počitnice. Naj bo to čas za obnovitev energije,
preživljanje dragocenih trenutkov z družino in prijatelji ter raziskovanje
novih krajev in doživetij. Naj bo vaše poletje polno sonca, sprostitve in novih
navdihujočih izkušenj. Veselimo se ponovnega srečanja v naslednjem
semestru, polni novih idej in zagona za nadaljnje uspehe.

Naj bo vaše poletje letos res nepozabno!
Polona Tominc
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Trajnost je ena od temeljnih vrednot
fakultete. V študijskih programih in
raziskovalnem delu posvečamo posebno
pozornost trajnostnim praksam in iskanju
rešitev za izzive, povezane s poslovno prakso,
socialno odgovornostjo in okoljsko ter
gospodarsko trajnostjo.

V četrtek, 6. junija 2024, smo na Ekonomsko-poslovni fakulteti Univerze v

Mariboru praznovali 65. obletnico. Na slovesnosti so se nam pridružili

rektor UM, prof. dr. Zdravko Kačič, župan MO Maribor, g. Saša Arsenovič in

slavnostni govorec, predsednik Združenja Manager, dr. Iztok Seljak,

direktor Hidria Holding.

Na strokovni okrogli mizi z naslovom »Trajnost skozi odgovorno ekonomsko
in poslovno delovanje« so sodelovali David Kovačič, direktor SPAR Slovenija
d.o.o., mag. Blaž Brodnjak, predsednik uprave NLB d.d., mag. Sabina
Sobočan, managerka leta 2022, direktorica Varis Lendava, Marta Kelvišar,
mana

Zgodba z naslovnice: 65. obletnica

Ekonomsko-poslovne fakultete

managerka leta 2023, direktorica ADRIA
DOM d.o.o. in mag. Andrej Plos, predsednik
uprave Sava pokojninska družba, d.d. Ugledni
gospodarstveniki so delili izkušnje in poglede
na trajnost in odgovornost v poslovanju.
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Ob dnevu fakultete smo podelili priznanja najuspešnejšim učiteljem,
sodelavcem in študentom:
▪ prof. dr. Boris Snoj je prejel priznanje za življenjsko delo in za izjemne

uspehe, dosežke ter zasluge za razvoj in prispevek k ugledu UM EPF,
▪ prof. dr. Zlatko Nedelko je prejel priznanje za izjemne uspehe, dosežke

ter zasluge za razvoj znanstvenoraziskovalnega dela na UM EPF,
▪ lekt. mag. Alenka Plos je prejela priznanje za izjemne rezultate pri

pedagoškem delu in pri razvoju kakovosti pedagoškega dela na UM EPF,
▪ viš. pred. dr. Robert Horvat je prejel priznanje za dolgoletno izjemno

uspešno strokovno sodelovanje s poslovnim okoljem in prispevek h
krepitvi ugleda in prepoznavnosti UM EPF,

▪ Polonca Mlakar, dipl. ekon. je prejela
priznanje za dolgoletno predano in
nadpovprečno zavzeto in učinkovito delo
na strokovnem področju na UM EPF,

▪ mag. Maja Tomanič Vidovič, direktorica
Slovenskega podjetniškega sklada, je
prejela svečano listino za dolgoletno
predano in proaktivno sodelovanje z UM
EPF in promocijo fakultete v strokovnem
okolju,

▪ izr. prof. dr. Igor Perko je prejel
priznanje za izjemne dosežke, aktivnosti
ter promocijo in spodbujanje
internacionalizacije na UM EPF,

▪ izr. prof. dr. Tjaša Štrukelj je prejela
priznanje za izjemne dosežke na
področju etike, trajnosti in družbene
odgovornosti na UM EPF,

▪ Patrik Senekovič, dipl. ekon. (UN) je
prejel nagrado UM EPF za izjemne
dosežke študenta in

▪ Pina Slaček, dipl. ekon. (UN) je prejela
dekanovo nagrado za študentko leta UM
EPF.
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Zahvaljujem se za vaše čestitke.
Ob prejemu tega priznanja sem
se počutil izjemno počaščen, saj
ni mačji kašelj biti izbranec med
več desetimi vrhunskimi
znanstvenimi raziskovalci,
pedagogi in strokovnimi
svetovalci, ki jih premore naša
ugledna institucija. Osebno mi to
priznanje pomeni veliko
zadoščenje za prepoznanje
mojega

Intervju z dobitnikom priznanja za
življenjsko delo in za izjemne uspehe

Iskrene čestitke ob prejemu nagrade za življenjsko delo. Kako se počutite

ob tem priznanju in kaj vam osebno pomeni?

Še zlasti sem občutil to nagrado kot zadoščenje za neupravičeno neizvolitev v
naziv zaslužni profesor Univerze v Mariboru pred osmimi leti, kljub temu da
sem bil med petimi kandidati, ki smo izpolnjevali za to izvolitev vse zahtevne
pogoje.

Vaš prispevek h gradnji ugleda EPF in njeni prepoznavnosti je velik in

prepoznan. Nam lahko zaupate, kako vi osebno vidite svoj prispevek k

razvoju EPF? In obratno, kaj čutite, da vam je EPF »dala« skozi leta vašega

dela?

Ta prispevek, kljub moji vztrajnosti in odgovornosti, ne bi bil mogoč brez
nenehnega timskega sodelovanja z večino sodelavcev iz matične katedre in
inštituta, drugih sodelavcev na EPF, tudi tistih, običajno odrinjenih
»nepedagoških«, z znanstveno in strokovno radovednimi študenti, z
strokovnjaki iz drugih fakultet in visokih šol doma in v tujini.

Na kratko, moj opus brez razpredenih akademskih in drugih povezav s
strokovnjaki ne bi bil na dokumentirani ravni, prav tako pa tudi ne brez
začetne borbe nas, nekaj »pionirjev« za umestitev marketinga v status
moralno korektnega področja znanj, temelječih na odlični praksi, ki jo
pojasnjuje prava teorija. Borba je bila že znotraj EPF, seveda pa traja še
naprej v družbi.

prispevka h gradnji ugleda EPF v znanstvenih, strokovnih in splošnih javnostih
doma in v tujini.
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Žal v praksi prihaja do
zlorabe teh znanj, ki so, tako
kot vsa druga področja
znanj, v službi velikega
gospodarja – profitnega
interesa in človeških
egoističnih potreb. Vsaj
delne zasluge si pripisujem
tudi za kadrovanje
prodornih mladih
sodelavcev na katedri,
sedan

Kako ocenjujete prihodnost EPF v kontekstu globalnih izzivov v

izobraževanju in gospodarstvu? Kaj svetujete trenutnim in prihodnjim

generacijam študentov ter zaposlenih na fakulteti?

To prihodnost vidim v smislu kitajskega razumevanja besede kriza (weiji), ki

ima hkrati dva pomena: nevarnost in priložnost. Torej, staviti je treba na

optimizem in si nenehno prizadevati za ustvarjanje in negovanje zlasti

znanstveno raziskovalnih povezav doma in globalno. Seveda pri tem ne gre

pozabiti na nenehno skrb za človeku prijazen menedžment človeških

resursov v sami EPF. Enako, seveda v jeziku osnovnih načel, velja tudi za

izobraževalno, pa tudi občo človeško skrb za sedanjo in prihodnje generacije

študentov. Njim pa izrecno želim čim več spoznanih sposobnosti in

zmanjševanja pomanjkljivosti, vztrajnosti, ciljne usmerjenosti in osebne ter

družbene odgovornosti pri spopadanju z izzivi v poslovnih in drugih

dimenzijah življenja.

In da ne pozabim, temeljna usmeritev žlahtnih znanj na mojem področju

znanj-marketingu in na vseh drugih področjih znanj, ki jih ponujamo na EPF,

pa mora po mojem biti v skrbi za spoštovanje omejenih naravnih resursov in

v naporih za obvladovanje neomejenih človeških potreb, torej v usmeritvi v

načelo odrasti.

sedanjih uveljavljenih akademikov, ki odlično nadaljujejo to borbo. Matični
fakulteti pa se na tem mestu iskreno zahvaljujem, da mi je v skladu z danimi
pogoji, omogočila takšno kariero.
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Ekonomsko-poslovna fakulteta prejela prestižno nagrado 
PRME za izjemno SIP (Sharing Information on Progress) 
poročilo

Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerze v Mariboru je prejela prestižno
nagrado za najboljše prvo SIP poročilo, ki jo podeljuje organizacija Združenih
narodov PRME na globalni ravni.

PRME (Principles for Responsible Management Education) je pobuda
Združenih narodov za spodbujanje trajnostnega poslovanja in odgovornega
izobraževanja v managementu. Nagrada za izjemno SIP (Sharing Information
on Progress) poročilo priznava trud institucij pri uresničevanju ciljev
trajnostnega razvoja (SDGs).

Nagrada za najboljše prvo SIP poročilo na globalni ravni je rezultat trdega
dela in predanosti celotne ekipe Ekonomsko-poslovne fakultete UM.
Fakulteta bo še naprej stremela k visoki ravni kakovosti in odgovornosti v
svojih dejavnostih.

EPF UM vključuje načela PRME v svoje študijske programe, kar krepi temelje
za izobraževanje odgovornih voditeljev prihodnosti. Fakulteta si prizadeva za
integracijo trajnostnih in etičnih vidikov v delovanje ter s tem prispeva k
pozitivnim spremembam v poslovnem svetu.

Družbeno odgovoren in trajnosten EPF

Več informacij: PRME SIP Awards 2024

https://www.unprme.org/
https://www.unprme.org/news/10-years-of-sip-awards-2024-recognition-for-excellence-in-sip-reporting-recipients/
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Podelitev priznanja UM EPF za izjemne dosežke na 
področju etike, trajnosti in družbene odgovornosti izredni 

profesorici dr. Tjaši Štrukelj 

Od leta 2009 je članica IRDO – Inštituta za razvoj družbene odgovornosti,
Slovenija, na UM EPF pa že od leta 2012 vodi projekt »EPF in družbena
odgovornost«. Je certificirana Vodja za družbeno odgovornost in trajnostni
razvoj (od leta 2019), pooblaščenka za trajnostni razvoj iz vrst zaposlenih EPF
UM (od leta 2022) in certificirana Strateginja za družbeno odgovornost in
trajnostni razvoj podjetja (od leta 2024). Med letoma 2019 in 2022 je bila
vodja raziskovalnega Erasmus+ projekta »Economics of Sustainability«, od
leta 2020 pa sodeluje pri projektu »Path to integrity (P2I) community« kot
vodja za Slovenijo.

Pripravila: prof. dr. Mojca Duh, 

predstojnica Katedre za strateški management in politiko podjetja

Članica Katedre za strateški
management in politiko podjetja
izredna profesorica dr. Tjaša Štrukelj je
bila med prejemniki priznanj, ki so bila
podeljena 6. junija 2024 na dogodku
ob počastitvi 65. letnice obstoja UM
EPF. Izredna profesorica dr. Tjaša
Štrukelj zavzeto deluje na področju
etike, trajnosti in družbene
odgovornosti tako na UM EPF kot tudi
širše.

Teme etike, trajnosti in družbene odgovornosti vključuje v pedagoško delo,
rezultate svojega znanstveno raziskovalnega in strokovnega dela pa redno
objavlja, kar dokazuje njena obsežna bibliografija. Le-ta obsega 15 izvirnih
znanstvenih člankov, 2 znanstveni monografiji, 31 poglavij v znanstveni
monografiji, 40 prispevkov na znanstvenih konferencah, 8 poglavij v
strokovni monografiji in 3 prispevke na strokovnih konferencah.
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Projekt Interreg – Danube Region

FEB goes Global

Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerze v Mariboru je partner v projektu
Interreg Danube »Krepitev razvoja socialne ekonomije preko podpore
organov lokalne samouprave subjektom socialne ekonomije, ki podpirajo
ekosistem za bolj vključujoč trg dela v Podonavju«. Cilj projekta je razvoj
kompetenc subjektov socialne ekonomije, krepitev sodelovanja med subjekti
socialne ekonomije in organi lokalne samouprave ter prenos dobrih praks v
širšem mednarodnem okolju. Projekt traja do konca junija 2026. V okviru
projekta bomo analizirali stanje socialne ekonomije v regiji, povezovali
deležnike, izmenjevali dobre prakse, krepili zavest o pomembnosti socialne
ekonomije in razvijali strategije za vključujočo družbo.

Vodja projektnega tima EPF je prof. dr. Zlatko Nedelko.

https://interreg-danube.eu/projects/danube4seecosystem
mailto:zlatko.nedelko@um.si
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Izr. prof. dr. Katja Crnogaj in doc. dr. Ivona
Huđek iz Katedre za podjetništvo in
ekonomiko poslovanja sta se med 11. in 15.
marcem 2024 udeležili Erasmus+ izmenjave
v Tarragoni, Španija. Na Universitat Rovira i
Virgili (URV) so se zbrali strokovnjaki iz 30
univerz iz 21 držav, da bi si izmenjali dobre
prakse in se dodatno usposobili na
področjih storitvenega učenja (service
learning), profesionalizacije vodenja
doktorskih študentov in
internacionalizacije. Poseben poudarek
programa je bil na izboljšanju odnosa med
mentorji in doktorskimi študenti. Program
je vključeval številne interaktivne module,
vaje

Napredno usposabljanje za mentorje doktorskih 

študentov na Universitat Rovira i Virgili, Španija

vaje in okrogle mize, kar je prispevalo k boljšemu razumevanju in kakovosti 
mentoriranja.

Prof. dr. Karin Širec iz Katedre za podjetništvo in ekonomiko poslovanja ter
prof. dr. Igor Vrečko sta se udeležila izobraževanja Erasmus+ na
DOREAEducational Institute v Barceloni, kjer sta se seznanila z integracijo
umetne inteligence (UI) v izobraževanju. Program je ponudil vpogled v
pripravo

Izobraževanje Erasmus+ o umetni inteligenci na DOREA 
Educational Institute v Barceloni

pripravo študentov na prihodnost, oblikovano z UI. Med
izobraževanjem sta raziskovala vpliv UI na personalizirano
učenje, uporabila tehnologije UI za povečanje vključenosti
študentov ter razpravljala o etičnih vidikih UI v
izobraževanju. Cilj je pridobljeno znanje vključiti v predmete
na Ekonomsko-poslovni fakulteti, kar bo obogatilo kurikulum
in pripravilo študente na prihodnje izzive in priložnosti.
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Znanje v črki in sliki

V okviru mednarodnega raziskovalnega projekta
Global Entrepreneurship Monitor (GEM) je v
zbirki "Globalni podjetniški monitor Slovenija"
izšla znanstvena monografija z naslovom
"Podjetništvo za trajnostno prihodnost: GEM
Slovenija 2023". Monografijo je pripravil
raziskovalni tim Inštituta za podjetništvo in
management malih podjetij na Ekonomsko-
poslovni fakulteti UM. GEM Slovenija 2023

Izšel je Globalni podjetniški monitor Slovenija 2023

osvetljuje nove trende in razkriva ključne izzive ter priložnosti, ki čakajo
slovenske podjetnike v obdobju globalnih sprememb. Osredotoča se na
trajnost in inovacije kot osrednja stebra sodobnega podjetništva ter prinaša
vpogled v regionalne razlike zgodnje podjetniške aktivnosti, ki razkrivajo
geografsko raznolikost podjetniških priložnosti. Več podrobnosti je na voljo v
poročilu, ki je dostopno na: https://ipmmp.um.si/izsli-so-rezultati-raziskave-
globalni-podjetniski-monitor-slovenija-2023/

Izšel je Slovenski podjetniški observatorij 2023

V okviru raziskave Slovenski podjetniški observatorij, je izšla znanstvena

monografija z naslovom "Podjetniška demografija in značilnosti podjetništva
mladih: Slovenski podjetniški observatorij 2023". V njej so avtorice
predstavile značilnosti podjetništva mladih ter analizirale demografijo
slovenskega gospodarstva. Mladi, ki predstavljajo eno izmed ranljivejših
skupin v Sloveniji, se srečujejo s številnimi specifičnimi izzivi, kot so
pomanjkanje izkušenj, strah pred neuspehom in otežen dostop do
financiranja. Zaradi teh ovir je ključnega pomena, da jim ponudimo celovito
podporo in ustrezne spodbude za uspešno podjetniško pot.

Raziskava poteka v okviru Inštituta za podjetništvo in
management malih podjetij na Ekonomsko-poslovni fakulteti
UM, ob podpori Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport
ter SPIRIT Slovenija. Več podrobnosti je na voljo v poročilu:
https://ipmmp.um.si/izsli-so-rezultati-raziskave-slovenski-
podjetniski-observatorij-2023/

https://ipmmp.um.si/izsli-so-rezultati-raziskave-globalni-podjetniski-monitor-slovenija-2023/
https://ipmmp.um.si/izsli-so-rezultati-raziskave-slovenski-podjetniski-observatorij-2023/


|Page 13E-obvestila|13

BDP - Bruto domači podkast

Na Ekonomsko-poslovni fakulteti, skladno s trendi komuniciranja v digitalni
dobi, snemamo EPFov Bruto Domači Podkast. Ta novi projekt odraža našo
zavezanost k inovativnosti in sodobni tehnologiji ter željo, da kot sodobna
poslovna šola učinkovito komuniciramo s svojimi študenti, zaposlenimi,
poslovnim okoljem in širšo skupnostjo.

Voditelja Matias Osojnik in Manja Pauko, študenta EPF, se pogovarjata z
raznolikimi gosti, od akademikov do uspešnih poslovnežev ter naših
nekdanjih študentov, ki delijo svoje znanje, izkušnje in vpoglede v poslovne
kariere in uspehe. S podkastom ne le informiramo, temveč tudi
navdihujemo poslušalce, raziskujemo nove ideje, razvijamo kritično
mišljenje in prispevamo k pozitivnim spremembam v družbi.

Prisluhnite našim epizodam, delite svoje misli in predloge ter se nam
morda pridružite kot gost v prihodnjih pogovorih.

Vabljeni k ogledu prvih epizod, kjer nam je Nastja Kramer Pesek,
direktorica in vodja marketinga podjetja Malinca, diplomantka EPF,
zaupala, kaj je najboljše marketinško orodje, Aljoša Bagola, kreativni
direktor desetletja, knjižni avtor in predavatelj pa izdal skrivnost, kam po
srečo.

EPF za študente

https://youtu.be/Eg7KEGJ9DjM?si=4jOP_2KogT4bAMjH
https://www.youtube.com/watch?v=NeoJ8G7eKEg&t=1302s
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Pomladni meseci so bili izjemno pestro
obdobje, saj se je veliko dogajalo. V
začetku aprila smo organizirali dogodek
Kreativnost vs. AI, kjer so se nam
pridružili predstavniki podjetja Press
Clipping in Tine Lugarič iz agencije
Trampolin. Z nami so delili dragoceno
znanje o vplivu umetne inteligence na
kreativne procese. Dogodek je bil
izjemno uspešen in navdihujoč, saj smo
imeliimeli priložnost spoznati, kako lahko AI tehnologija pomaga pri ustvarjalnih
nalogah ter kako se lahko kreativnost in tehnologija dopolnjujeta.

Poleg zdrave prehrane smo se osredotočili
tudi na športne aktivnosti. Naši športniki
so se izkazali na Univerzitetni športni ligi
UM.

April je mesec zdravja in naši študentje so se
lahko med 8. in 12. aprilom v avli fakultete
okrepčali z jabolkami od lokalnih
pridelovalcev. Zdrava prehrana je ključna za
dobro počutje, zato smo ponosni, da smo
lahko ponudili to možnost.

Odbojkarice so ubranile
naslov univerzitetnih
prvakinj, košarkarji so postali
univerzitetni podprvaki,
odbojkarji in nogometaši pa
so dosegli odlično 3. mesto.
Na vse smo izredno ponosni,
saj so pokazali izjemno
predanost in športni duh.

Študenti za študente
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Maj je bil intenziven mesec, poln
kolokvijev, preverjanj znanja in
seminarskih nalog. Študentje so
se soočali z mnogimi izzivi, a
kljub temu našli čas za sprostitev
in druženje. Za sprostitev smo ob
vstopu v poletje, 29. maja 2024,
v

Mesec junij je obarvan izpitno. Naši
tutorji so ponovno organizirali
tutorske priprave na izpite iz različnih
predmetov, kar je v veliko pomoč
študentom pri pripravi na izpite.
Skupaj so predelali najtežje snovi in si
delili nasvete za uspešno opravljanje
izpitov. Vsem želimo obilo sreče na
izpitih in dolgo, brezskrbno poletje!
Naj bo to obdobje polno sprostitve,
zabave in novih dogodivščin. Se vidimo
oktobra😊.

v sodelovanju s ŠS FF, ŠS MF, ŠS FERI in ŠS FZV organizirali Študentski športni
dan na Fontani. Prijetno smo se družili ob igranju na Kalvarijo. Ta dan je bil
odličen način za sprostitev in povezovanje med študenti različnih fakultet.

Uspehi naših športnikov segajo
tudi izven meja Slovenije. Med
15. in 19. majem so se naši
športniki udeležili Ekonomijade
2024 v Budvi. Naši odbojkarji so
postali prvaki Ekonomijade 2024,
kar je izjemen dosežek. Bravo,
fantje! Iskrene čestitke tudi
košarkarjem in nogometašem za
odlične rezultate. Ti mednarodni
uspehi so dokaz, da se trdo delo
in vztrajnost vedno obrestujeta.
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I’m from the south of France, but I
live in the Alps Mountains, in Gap.
Currently, I’m doing my Bachelor
in Economics and Business at IUT
Gap, which is a part of Aix-
Marseille University.

Gap is a city with 40,000
inhabitants and it’s the biggest city
in the Hautes Alpes. It’s located 2
hours from Marseille and has
many amazing mountains and a ski
resort.
I started my ERASMUS experience
on the 2nd of October, and this
was my first ERASMUS experience.

Izkušnje tuje študentke s študijem na
Ekonomsko-poslovni fakulteti

Študenti brez meja

At first, I was a bit afraid of having to speak English all the time, make friends
in English, and the school organization. But everything was easy-going and
clear! Having lessons at another university made me happy, and it’s
interesting to see how others work. I love studying at EPF.

My Erasmus experience:

My Erasmus experience was very varied! Regarding the study load, I had a

lot of free time, which allowed me to work and study when necessary.

Lessons were clear, and teachers sent us the PowerPoint presentations, so

they ensured we got all the information. There were other interesting

projects that I took part in, like Polyglot Coffee (teaching your own language

to Slovene students)

My name is Tara Dupont, and I am 20 years old. I was an exchange student
at FEB last semester.
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Why Maribor?

I recommend Maribor for its peaceful atmosphere! There is nature
everywhere, Slovene people are so helpful and kind, and it's very relaxing.
Also, it is not that expensive, making it ideal for students. It’s safe and
located in the center of Europe, which allows you to travel a lot!

to Slovene students) and Meet the Native (meeting Slovene people from all

ages: kindergarten, primary school, high school, hospital, and retirement

house).

The student life was also great. I made many amazing friends from all

nationalities! We traveled a lot together (Austria, Bosnia, Croatia…) and

participated in various activities (bowling, ice skating, walking, cinema…)

and, of course, partying!
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Intervju z Janom Počivavškom, 
študentom EPF na študijski izmenjavi 

Katere razlike si opazil med domačo in tujo

univerzo?

Poleg večjega števila študentov je največja

razlika v stopnji zahtevnosti študija. Glavna

razlika je v tem, da so izpiti na tuji univerzi

precej lažji, vendar je zato med predavanji

veliko več nalog in sprotnega dela.

Zakaj si se odločil za študijsko izmenjavo v tujini?

Za študijsko izmenjavo v tujini sem se odločil, ker študiram mednarodno

ekonomijo in se mi je zdelo smiselno ter koristno, da pridobim nekaj

mednarodnih izkušenj. Poleg tega me je zelo pritegnila možnost odkrivanja

nove kulture, kar bo nedvomno razširilo moje obzorje in mi pomagalo bolje

razumeti svet.

Kako bi opisal svojo izkušnjo študija v tujini?

Moja izkušnja je bila izjemna. Cluj je urejeno,

mirno in študentom prijazno mesto, obkroženo

Študij: 
Mednarodna poslovna 
ekonomija

Institucija izmenjave: 

Universitatea Babeș-Bolyai v 

mestu Cluj-Napoca v Romuniji. 

s čudovito naravo. Profesorji so me najbolj presenetili s svojim pristopom k
predavanjem. Bili so zelo povezani s študenti in so vedno poskrbeli, da so
bila predavanja zanimiva. Poleg tega smo se z drugimi Erasmus študenti zelo
zbližali, kar je mojo izkušnjo naredilo še bolj sproščeno in zanimivo.
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Zakaj te je izbrana država navdušila, kaj te je presenetilo?

Bil sem prijetno presenečen nad količino in raznolikostjo prečudovite narave,

ki jo Romunija ponuja. Pokrajine so izjemno slikovite. Prav vsak kotiček

države je poln naravnih lepot, ki jemljejo dih, in omogoča številne možnosti

za raziskovanje in uživanje na prostem.

Zakaj bi drugim priporočal, da se odločijo za študijsko izmenjavo v tujini?

Študijsko izmenjavo v tujini bi priporočal vsem, ker prinaša edinstvene
izkušnje in številne priložnosti za osebno rast. Poleg izboljšanja znanja tujega
jezika in pridobivanja mednarodnih izkušenj, ti omogoča spoznavanje
različnih kultur in načinov življenja. Tako spoznaš svet iz popolnoma nove
perspektive.
Poleg tega ti izmenjava pomaga graditi samozavest in samostojnost, saj se
srečuješ z novimi izzivi in situacijami zunaj svoje običajne okolice.
Spoznavanje drugih mednarodnih študentov ti omogoča ustvarjanje novih
prijateljstev in mreže stikov po vsem svetu, kar ti lahko koristi v prihodnosti.
Izkušnje, ki jih pridobiš med izmenjavo, so neprecenljive in trajno obogatijo
tvoje življenje.
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EPF smo ljudje

Intervju: doc. dr. Matjaž Iršič – uveljavljeni recitalec

Dr. Matjaž Iršič je docent za področje
marketinga ter predstojnik usmeritve Marketing
na visokošolskem študijskem programu. Je tudi
član Inštituta za marketing. Poleg svoje
akademske kariere pa izstopa tudi po svoji
strasti do umetnosti. Je vodja umetniško-
kulturne skupine na Ekonomsko-poslovni
fakulteti, v okviru katere smo ob naših dogodkih
lahko že velikokrat prisluhnili njegovim
recitacijam. Vabimo vas, da ga bolje spoznate v
naslednjem intervjuju.

Kako ste se navdušili nad umetnostjo in recitiranjem? Ali se spomnite

kakšnega posebnega trenutka, ki je vplival na vašo odločitev, da se

posvetite temu področju?

Zelo rad sem nastopal že v predšolskih letih. Takrat so me privlačile

predvsem slovenske popevke na televiziji. Tako zelo sem se vživel vanje, da

so mi postavili mikrofon in potem sem ob vsaki priložnosti, ki sem jo našel,

pel pesmi, kot da sem pred publiko. Menda sem zelo lepo zapel pesem Dan

ljubezni slovenske pevke Ditke Haberl. V osnovni šoli se nisem preveč

odlikoval s pevskim glasom in posluhom, sem se pa že v petem razredu

pridružil gledališki skupini. Resneje sta me literarna umetnost in recitiranje

navdušila v srednji šoli. Profesor slovenščine mi je s svojo izjemno literarno

širino (pa tudi strogostjo) tako navdušil, da sem nekaj časa celo resno

razmišljal o tem, da bi študiral slovenistiko.

Katere avtorje in literarna dela bi izpostavili kot vaša najljubša ali kot tista, 

ki so imela največji vpliv na vašo umetniško pot?

Privlačile so me literarne smeri kot so realizem (Anton Aškerc), moderna
(Ivan Cankar, Dragotin Kette) in impresionizem (Srečko Kosovel).
Ljubezenska lirika me ni nikoli zelo privlačila. V literarnih delih (tako prozi kot
poeziji) avtorjev, so me pritegnili predvsem dramatičnost, eksplozivnost,
ritem, simboli, stopnjevana napetost, razgibanost…
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Med romanopisci sem precej prebiral ruske avtorje (Fjodor Dostojevski),
danes pa pogosto berem tudi moderno slovensko prozo, do katere pa sem
precej kritičen.

Lahko poveste več o nastanku umetniško-kulturne skupine na Ekonomsko-

poslovni fakulteti v Mariboru? Kako ste prišli na idejo za ustanovitev in 

kakšni so bili začetki?

Prvi začetki umetniškega ustvarjanja na EPF segajo v leto 2008, ko je tedanji
dekan prof. dr. Dušan Radonjič iniciiral ustanovitev dramske skupine, ki jo je
vodila prof. Tanja Radonjič Kranjec. Skupina je bila ustanovljena za
slavnostno akademijo ob 50. obletnici EPF. Uspeh tega dogodka je privedel
do nadaljnjega delovanja skupine, ki je kmalu postala znana po Univerzi v
Mariboru in nastopila tudi na Pedagoški fakulteti UM ter v spremljevalnem
programu Borštnikovega srečanja. Lani je poslovodstvo EPF prepoznalo
umetniške veščine zaposlenih kot pomemben del poslanstva institucije in
spodbudilo širšo umetniško skupino.

Kakšni so trenutni projekti in načrti vaše umetniško-kulturne skupine?

Trenutno smo na začetku formalne ustanovitve Umetniškega mozaika EPF, ki
bo sestavljen iz šestih skupin: dramsko-recitacijske, instrumentalne, pevske,
likovne, plesne in fotografske skupine. Vsaka skupina že ima nekaj
kandidatov z interesom na svojem umetniškem področju. Naslednji korak je
formalna organizacija skupin s posameznimi vodji. Skupaj bomo oblikovali
načrt delovanja, ki bo tesno prepleten s pomembnimi dogodki na EPF, z
željo, da se bolj sistematično predstavimo tudi v zunanjem okolju.

Kako usklajujete svoje akademske obveznosti z osebnimi hobiji, kot je 

umetnost?

Za umetnost vedno najdem čas, saj me pomirja, spodbuja, tolaži, prepričuje,
daje novo upanje in moč za intelektualne napore.

Vsekakor mi pomaga pri izpolnjevanju mojih
akademskih obveznosti. Lahko bi rekli, da umetnost
dopolnjuje to, kar mi izobraževalno in raziskovalno
delo ne daje. Medtem ko lahko za čustva rečemo,
da lahko omejujejo razum in obratno, tega
zagotovo ni mogoče trditi za umetnost kot
komplementarni del mojega siceršnjega poslanstva
in poslanstva institucije, ki ji pripadam.
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Dogajalo se je

FutureForge – Teden inoviranja in kariernega ustvarjanja

Cilj PitchFesta in CareerMIXa, katerega cilj je bil povezati študente s

predstavniki gospodarstva in lokalnih skupnosti, se je udeležilo več kot 400

študentov, ki je sodelovalo z 12 podjetji preko predstavitev in delavnic.

Na tridnevnem dogodku BizBizz – podjetniški vrtinci v učilnici smo gostili

strokovnjake, ki so delili znanje o lokalnem in globalnem poslovanju.

Predstavitve in razprave so poglobile razumevanje izzivov in priložnosti v

gospodarstvu.

MediaMagnet Hackathon so zaznamovali sodelovanje, inovacije in

kreativnost. Dogodka se je udeležilo 58 študentov v 10 ekipah, ki so reševali

kompleksni poslovni izziv medijskega podjetja VEČER. Po 6 urah so ekipe

predstavile inovativne rešitve. Direktor VEČERa je povabil pet zmagovalnih

ekip na obisk v podjetje za podrobnejšo razpravo o idejah.

V tednu od 15. do 19. aprila 2024 smo

izvedli teden inoviranja in kariernega

ustvarjanja. Pod skupnim imenom

projekta FutureForge so se prepletali

štirje sklopi projekta: CareerMIX,

PitchFest, BizBuzz in MediaMagnet

Heckaton.

Projekt FutureForge – teden inoviranja
in kariernega ustvarjanja na
Ekonomsko-poslovni fakulteti
Univerze v Mariboru je pritegnil veliko
pozornosti. O projektu je bil objavljen
prispevek v časopisu Večer, kjer lahko
preberete več o generaciji Z in
njihovem načinu pridobivanja
informacij.
Pred nekaj dnevi pa je bil projekt
izpostavljen tudi v prispevku na RTV
Slovenija v oddaji Slovenska kronika.Video utrinek dogodka

https://youtu.be/grvlSY4RTAM
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Vabljeno predavanje na Gospodarski zbornici Slovenije

Prof. dr. Gregor Radonjič je 24.
aprila 2024 z vabljenim predavanjem
sodeloval na Velikem
spomladanskem živilskem seminarju,
kjer je govoril o razumevanju in
smiselnosti določevanja ogljičnega
odtisa na primeru izdelkov živilske
industrije. Ogljični odtis izdelkov in
organizacij je postal eden od najbolj
trendovskih kazalnikov trajnostnosti
podjetij, a se v njegovem določevanju ter interpretaciji skriva veliko pasti, ki
se jih podjetja največkrat ne zavedajo. Prav tako je za določevanje ogljičnega
odtisa izdelkov potrebna posebna softverska oprema in sodobne okoljske
podatkovne baze, ki jih na Inštitutu za tehnologijo in podjetniško varstvo
okolja EPF imamo in s katerimi izvajamo analize za slovenska podjetja. Dr.
Gregor Radonjič je v okviru seminarja skupaj s predstavniki Gospodarske
zbornice Slovenije in Ministrstva za okolje, podnebje in energijo sodeloval
tudi na okrogli mizi o aktualni temi okoljsko zavajajočih trditev in oznak in
zakonodajnih smernicah EU s tega področja.

16. Mednarodni teden in
8. Mednarodna znanstvena konferenca

Ekonomsko-poslovna fakulteta je v mesecu maju gostila že 8. mednarodno
znanstveno konferenco EPF in 16. mednarodni teden EPF. Plenarni
predavanji na mednarodni konferenci sta izvedla priznana strokovnjaka iz
tujine, prof. dr. Francesco Caputo in prof. dr. Matthias Fink temu pa je
sledilo 72 predstavitev znanstvenih prispevkov, ki so bili tudi objavljeni v
konferenčnem zborniku. Prispevke je pripravilo 121 avtorjev iz 22 različnih
držav. V okviru mednarodnega tedna EPF pa so imeli študentje, tekom 5 dni,

možnost poslušati 90 gostujočih predavanj priznanih strokovnjakov iz
partnerskih institucij EPF iz
16 različnih držav. Več
utrinkov si lahko pogledate
na YouTube.

https://press.um.si/index.php/ump/catalog/book/870.
https://www.youtube.com/watch?v=eRbRBP9pt8Q


E-obvestila|24

Predstavitve usmeritev, magistrski in doktorski 
informativni dnevi

V torek, 28. maja 2024, je za študente 1.
letnikov univerzitetnega in visokošolskega
študijskega programa potekala
predstavitev dodiplomskih študijskih
usmeritev. Po uvodni predstavitvi je
potekala zanimiva okrogla miza “Utrip
študentskega življenja na dodiplomskih
študijskih programih”, organizirana s strani
Študentskega sveta EPF, kasneje pa so bile

Poleg tega pa je naša fakulteta organizirala tudi dva informativna dneva za
doktorski študij, ki sta potekala v četrtek, 9. maja 2024, in v petek, 7. junija
2024 v živo in na daljavo preko MS Teams.

v avli fakultete predstavljene vse študijske usmeritve in možnost študija v
tujini.

V sredo, 29. maja 2024, je potekal informativni dan za magistrski študij.
Program je zajemal
▪ predstavitev magistrskega študijskega

programa s strani prof. dr. Aleksandre
Pisnik,

▪ predstavitev strokovnjaka iz prakse,
mag. Tadeja Krošlina,

▪ Kahoot kviz, v katerem so trije
najboljši sodelujoči prejeli nagrado in

▪ predstavitev posameznih študijskih
smeri v avli fakultete.

Z organizacijo tovrstnih dogodkov Ekonomsko-
poslovna fakulteta svojim obstoječim in
potencialnim študentom zagotavlja
posredovanje pomembnih informacij, s čimer si
prizadeva kar se da olajšati odločitve o izbiri
prave poti za vsakega posameznika.
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Aktivnosti kateder

Člani Katedre za e-poslovanje: prof. dr. Samo Bobek, prof. dr. Simona
Sternad Zabukovšek, mag. Zdenko Deželak in Irena Šišovska Klančnik, mag.
ekon. in posl. ved so v času od aprila do junija izvedli 5 usposabljanj v okviru
projekta pridobljenega s strani Ministrstva za digitalno preobrazbo. V sklopu
projekta "Digitalna akademija UM: kompetence za prihodnost", ki je
namenjen spoznavanju in učenju o naprednih digitalnih tehnologijah, so
izvedli sledeče praktične delavnice:
▪ Spletni oblikovalec (od 3. 4. 2024 do 10. 4. 2024), kjer so udeleženci

imeli priložnost spoznati proces načrtovanja in izdelave spletnih mest ter
pri tem praktično uporabljati orodja Wix, Odoo in Sway (več) in

▪ Mojster upravljanja podatkov (od 15. 4. 2024 do 19. 4. 2024), kjer so se
prijavljeni udeleženci naučili upravljati velike količine podatkov preko
orodja Microsoft Excel (filtriranje, razvrščanje, vizualizacija z uporabo
grafikonov, vrtilne tabele, napredne funkcije, makre …) (več).

V sklopu projekta "Mini digitalna akademija UM: kompetence otrok in
mladine", ki je namenjen dvigu digitalnih kompetenc otrok in mladih, so
izvedli sledeče praktične delavnice:

Izvedba usposabljanj za dvig digitalnih kompetenc

Izvedba dogodka: Predstavitev poteka revizije 

računovodskih izkazov na primeru podjetja

28. marca 2024 je na UM EPF (v organizaciji Katedre

za računovodstvo in revizijo) potekal dogodek:

Predstavitev poteka revizije računovodskih izkazov

na primeru podjetja, kjer je sodelavec

mednarodnega revizijskega podjetja E&Y predstavil

revizijo ter delo revizorja. Revizor je predstavil

revizijorevizijo računovodskih izkazov, in sicer je najprej na kratko začel s

predstavitvijo tveganj v zvezi z revizijo, vključno z revizijskimi načeli etike.

Nato pa je na kratko predstavil faze v poslu revizije računovodskih izkazov in

revizorjevo poročilo. Predstavitev je popestril s pomočjo kratkih zgledov

študentom, s katerimi je predstavil delo revizorja pri revidiranju nekaterih

postavk računovodskih izkazov. V zadnjem delu predstavitve je predstavil

poklic revizorja, njegov možni karierni razvoj ter prihodnje izzive za stroko

revizije in revizorje.

https://www.e-poslovanje.eu/post/prijava-na-delavnico-spletni-oblikovalec
https://www.e-poslovanje.eu/post/prijava-na-delavnico-mojster-upravljanja-podatkov
https://www.epf.um.si/o-fakulteti/organiziranost/katedre/katedra-za-racunovodstvo-in-revizijo/
https://www.epf.um.si/o-fakulteti/aktualno/dogodki/dogodki-podrobno/?tx_sfeventmgt_pievent%5Bevent%5D=1359&tx_sfeventmgt_pievent%5Baction%5D=detail&tx_sfeventmgt_pievent%5Bcontroller%5D=Event&cHash=b69e70da8b90fd23abea365a72d1764b
https://www.ey.com/sl_si/about-us
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Vsaka delavnica je trajala 22 pedagoških ur in
je potekala v popoldanskem času na daljavo
preko orodja MS Teams. Vse izvedene
delavnice so bile namenjene mladim (do 29
leta starosti), ne glede na spol in so bili za
udeležence brezplačni. Vsak udeleženec je ob
koncu delavnice prejel tudi potrdilo o
udeležbi.

Udeležba na izobraževanjih o digitalnih kompetencah je ključna za uspeh v
sodobnem digitalnem svetu, kjer so tehnološke spretnosti vse bolj
pomembne. Takšna izobraževanja omogočajo udeležencem, da pridobijo
praktično znanje in veščine, ki so neposredno uporabne v različnih poklicih in
vsakdanjem življenju. Povečana digitalna pismenost izboljšuje zaposlitvene
možnosti in odpira vrata do novih kariernih priložnosti. Prav tako udeleženci
postanejo bolj samozavestni in učinkoviti pri uporabi digitalnih orodij, kar
povečuje njihovo produktivnost in ustvarjalnost. Nazadnje, izobraževanja na
temo digitalnih kompetenc spodbujajo kritično razmišljanje in prilagodljivost,
kar je bistveno za uspešno navigacijo v hitro spreminjajočem se tehnološkem
okolju.

• Osnovni koncepti umetne inteligence s poudarkom na Microsoft Azure
AI (od 13. 5. 2024 do 16. 5. 2024), kjer so potekala predavanja in
praktične vaje o vrednotenju podatkov, informacij in digitalnih vsebin, ki
so bili pridobljeni s strani umetne inteligence. Udeleženci so spoznali tudi
temeljna načela strojnega učenja na primeru Azure AI, orodje ChatGPT in
Copilot (več).

• Ustvarjalec in organizator spletnih mest v oblaku (od 20. 5. 2024 do 24.
5. 2024), kjer so se udeleženci naučili, kako učinkovito vzpostaviti prostor
za sodelovanje, hranjenje in izmenjavo podatkov s pomočjo orodja
SharePoint. Poleg tega so se naučili upravljati podatke, informacije in
digitalne vsebine s pomočjo ustvarjanja spletnih mest in intranetov (več).

▪ Specialist za digitalizacijo z uporabo Power Platform (od 5. 6. 2024 do
11. 6. 2024), kjer so se udeleženci naučili uporabljati orodja, kot so Power
BI, Power Apps in Power Automate, za ustvarjanje prilagojenih aplikacij,
avtomatizacijo delovnih tokov, izdelavo nadzornih plošč in analizo
podatkov. Delavnica je vključevala praktične primere in interaktivne vaje,
kar bo udeležencem omogočilo, da pridobljeno znanje takoj uporabijo v
praksi (več).

https://www.e-poslovanje.eu/post/prijava-na-delavnico-osnovni-koncepti-umetne-inteligence-s-poudarkom-na-azure-ai
https://www.e-poslovanje.eu/post/prijava-na-delavnico-ustvarjalec-in-organizator-spletnih-mest-v-oblaku
https://www.e-poslovanje.eu/post/odprte-so-prijave-na-delavnico-specialist-za-digitalizacijo-z-uporabo-power-platform
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Katedra za računovodstvo in revizijo - Prvo mesto za 
študentke usmeritve Računovodstvo, revizija in 

davščine na tekmovanju »Revizijski hekaton«
Študentke 2. letnika dodiplomskega univerzitetnega študija usmeritve
Računovodstvo, revizija in davščine, Melani Fajt, Vivien Peteršič in Maša
Janžekovič, so 23. aprila 2024 tekmovale na Revizijskem hekatonu.
Tekmovanje je organizirala revizijska družba PricewaterhouseCoopers
Slovenija in je potekalo v Ljubljani. Na njem je tekmovalo sedem ekip iz vse
Slovenije. Pomerile so se v reševanju revizijskih in revizijsko-kadrovskih
izzivov. Melani, Vivien in Maša so mnenja, da so se lahko zaradi pridobljenega
znanja tekom študija na usmeritvi Računovodstvo, revizija in davščine, še
posebej pri predmetu Davčno računovodstvo v drugem letniku, uspešno
spopadle z danimi strokovnimi izzivi na tekmovanju. Osvojile so prvo mesto,
na kar na kar so še posebej ponosne. Pridobljena teoretična in

praktična znanja so znale pravilno uporabiti pri reševanju
strokovnih problemov. Zmage pa ne bi bilo brez trdne volje
in močnega ekipnega duha. Študentke so zasluženo osvojile
nagrado, predvsem pa zavedanje, da z znanjem,
pridobljenim na študijski usmeritvi Računovodstvo, revizija
in davščine lahko suvereno vstopajo na trg delovne sile.

Strokovna ekskurzija študentov podjetništva EPF

Od 18. do 20. aprila 2024 je Katedra za podjetništvo in ekonomiko

poslovanja organizirala tridnevno ekskurzijo za študente zaključnega letnika

Podjetništvo UN in podiplomske študente
Podjetništvo in inoviranje MAG v hrvaško
Istro. Obiskali so Ekonomsko fakulteto na
Reki, razvojno agencijo PORIN, podjetje
Aura proizvodi d.o.o., podjetje Valamar
Riviera d.d., kamp Istra Premium Resort in
oljarno Chiavalon. Ekskurzija je vključevala
tudi obisk observatorija v Tićanu. Študenti
so pridobili dragocen vpogled v
mednarodne in lokalne podjetniške prakse,
se mrežili s strokovnjaki in se vrnili polni
novih spoznanj, vtisov in prijateljstev.
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Strokovna ekskurzija študija e-poslovanja: La Bella Italia

Letošnja ekskurzija katedre za e-
poslovanje nas je med 8. in 11. majem
2024 popeljala v znamenita italijanska
mesta, kot so Rimini, Ancona, Neapelj in
Rim s pestro strokovno in turistično
vsebino.
1. dan: Maribor - Rimini - Ancona
V zgodnjih jutranjih urah smo se iz
Maribora odpravili do mesta Rimini, kjer
smo obiskali vodilno turistično podjetje

v Italiji Italcamel, ki deluje že vse od leta 1979. Po krajšem postanku smo se
odpravili proti Anconi in si ogledali Politehnično Univerzo Marche
(Mednarodna ekonomija in trgovina, Biomedicinski inženiring, Okoljski
inženiring ter Inovacije in Menedžment hrane in pijače), kjer smo imeli tudi
sami priložnost okusiti hrano njihove lastne pridelave. Ob koncu prvega dne
ekskurzije smo raziskali še kraljevo srednjeveško mesto Jesi in tam prenočili.
2. dan: Ancona - Neapelj
Naslednji dan po zajtrku nas je pot peljala proti Neaplju. Ogledali smo si
ostanke antičnih Pompejev in obiskali Univerzo v Naplju Federico II, ki je bila
ustanovljena 1224 in je s tem prva državno podprta univerza na svetu.
3. dan: Neapelj – Rim
Pred odhodom na drugo destinacijo, smo si ogledali še Neapelj in ujeli foto
utrinke neapeljskega zaliva, kasneje pa nadaljevali vožnjo do Rima. V Rimu
smo obiskali Ekonomsko fakulteto Univerze La Sapienza, ki velja tudi za
največjo univerzo v Evropi. Po ogledu fakultete je sledil voden ogled mesta
Rim, ogledali smo si Kolosej in Vatikan, nato pa še sami raziskovali nočne
znamenitosti Rima.
4. dan: Rim - Maribor
Polni novosti, neverjetnih izkušenj in novih poznanstev, ki smo jih nabrali
skozi raziskovanje prelepe Italije, smo se počasi odpravili nazaj proti
Mariboru. Na poti domov smo imeli še zadnji postanek v Maranellu, kjer smo
si ogledali znameniti muzej Ferrari, ki nas vsekakor ni pustil ravnodušne.

V nekaj dneh smo si bliskovito
zbrali prve utrinke nekaj
čudovitih Italijanskih mest, kar
bo študente zagotovo vodilo k
ponovnim obiskom: turističnim,
študentskim ali poslovnim.
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Uspešno sodelovanje na start-up konferenci PODIM 2024 

V maju so se člani Katedre za
podjetništvo in ekonomiko poslovanja
skupaj s študenti uspešno udeležili
mednarodne konference PODIM. Gre
za največjo in najvplivnejšo
konferenco za startupe in tehnologijo
v tem delu Evrope, ki je tudi letos
postregla s pestrim programom med
13. in 15. majem 2024. Med

drugim se je konference udeležilo več kot 50 različnih evropskih skladov
tveganega kapitala, ki skupaj upravljajo ocenjeno vrednost več kot 3,3
milijarde EUR investicijskih skladov, ki iščejo obetavne podjetniške
priložnosti v Sloveniji in širši regiji. Ti investitorji so se mrežili z več kot 200
tehnološkimi podjetniki, ki za svojo rast iščejo prav te investitorje. Na
tekmovanju Podim Pitching Competition je zmagal hrvaški startup Hypefy, ki
je pomembne del konference, saj je mnogim startupom prineslo večjo
prepoznavnost med investitorji, hitrejše dogovarjanje sestankov in
posledično tudi hitrejšo rast.

Obisk študentov podjetništva in profesorjev Katedre za
management, organizacijo in podjetništvo Ekonomske
fakultete v Osijeku
Ekonomsko-poslovna fakulteta je 24. maja 2024 gostila študente in

profesorje Katedre za management, organizacijo in podjetništvo Ekonomske

fakultete v Osijeku. Pozdravili so jih prodekanica prof. dr. Aleksandra Pisnik

in prodekan prof. dr. Jernej Belak ter predstojnica Katedre za podjetništvo in

ekonomiko poslovanja prof. dr. Karin Širec s sodelavci in študenti. Goste

smo seznanili z našimi študijskimi programi, novostmi, možnostjo

mednarodne izmenjave in sodelovanja ter jim predstavili aktivnosti

študentov. Ogledali so si prenovljene prostore z

naprednimi učilnicami in VR laboratorijem. Pred

obiskom fakultete so gostje iz Osijeka obiskali tudi

Tovarno podjemov, kjer jih je sprejel mag. Matej Rus.

Obisk je bil del študijske strokovne ekskurzije,

namenjene širjenju mednarodnih izkušenj študentov in

sodelovanju med fakultetama.
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Izvedba dogodka: Študenti EPF na 27. letni konferenci 

računovodij

23. in 24. maja 2024 se je v Olimju odvijala

27. konferenca računovodij, ki je privabila

računovodske strokovnjake iz vse Slovenije

(med drugim tudi s Katedre za

računovodstvo in revizijo). Študenti UM EPF,

usmeritve računovodstva in revizije (Jan,

Lara, Neja in Nika), smo bili del tega

dogodka. Na konferenci so se zbrali

preizkušeni računovodje in računovodje ter

drugi, ki so oba dneva pridobivali znanja na

strokovnihstrokovnih predavanjih s področja računovodstva in sorodnih področij.
Konferenca je imela tudi družabni dogodek, kjer smo udeleženci konference
simulirali trgovanje na borzi vrednosti papirjev na »stari, papirnati način«.
Študentom UM EPF nam je bila dana edinstvena izobraževalna priložnost.
Izkušnja je bila za nas edinstvena, udeležba na konferenci pa obogatitev
našega znanja.

Dne 14. in 15. junija 2024 je bila za zaposlene na UM EPF organizirana
strokovna ekskurzija na Madžarsko. V Budimpešti smo imeli strokovni obisk
na Corvinus University of Budapest, kjer so nas sprejeli Zoltán Szántó - Vice-
Rector for Research, Dean of Corvinus Institute for Advanced Studies (CIAS)
Judit Fekete - Head of European Research Grant Office in Kata Váradi - Head
of Finance Institute. Drugi dan je sledil obisk polotoka Tihany ob Blatnem
jezeru, kjer so nam v lokalnem turističnem združenju Tihany predstavili
njihovo delovanje. Ogledali smo si vasico, kjer še vedno gojijo stare obrti
(vezenine, lončarstvo, pridelavo sivke).

Strokovna ekskurzija za zaposlene

https://www.epf.um.si/o-fakulteti/organiziranost/katedre/katedra-za-racunovodstvo-in-revizijo/
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Zdravje in dobro počutje

1. Organizirajte dan "zdravje na prostem"

Počitnice so čas za sprostitev, a tudi za skrb za zdravje in dobro počutje.
Tukaj je nekaj kreativnih načinov, kako lahko med prostimi dnevi poskrbite
zase in uživate v polni meri.

Skupinski izzivi: Organizirajte druženje s prijatelji in igrajte
igre, kot so frizbi, badminton ali odbojka na mivki.
Geocaching: Sodelujte v globalnem lovu na zaklad, kjer s
pomočjo GPS-a iščete skrite predmete v naravi.

2. Kuharski izzivi

Kulinarične delavnice: Naučite se priprave eksotičnih zdravih jedi, kot so

tajske solate ali japonski sushi, in povabite prijatelje na kulinarično

izmenjavo.

3. Digitalni detox

Vikend brez elektronskih naprav: Pojdite kampirat, raziskujte naravo, berite

knjige in se povežite z okoljem.

4. Domači wellness

SPA dan: Ustvarite si domač SPA z

naravnimi maskami za obraz, kopelmi z

eteričnimi olji in sproščujočo glasbo.

Med počitnicami poskrbite za

uravnoteženo prehrano, redno gibanje,

duševno sprostitev in kreativno izražanje.

Tako boste napolnili svoje baterije,

izboljšali zdravje in dobro počutje ter se

vrnili k študijskim obveznostim osveženi

in polni energije.

Meditacijski izziv: Poskusite z

meditacijskimi praksami, ali se udeležite

meditacijskega umika.

https://www.geocaching.com/play
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Foto natečaj

Kako sodelovati?

1. Posnemite poletno fotografijo: Ujemite trenutek, ki po vašem mnenju
najbolje prikazuje vaše poletne aktivnosti in skrb za dobro počutje.

2. Pošljite fotografijo: Fotografije pošljite na naš elektronski naslov
pr.epf@um.si, najkasneje do 30. septembra 2024.

3. Sodelujte za privlačne nagrade: Vsi poslani utrinki bodo sodelovali v
nagradnem žrebanju, kjer boste lahko osvojili privlačne nagrade. Iz vsake
kategorije bomo izbrali enega zmagovalca z najboljšo fotografijo, ki bo prejel
1 bon Desetak in 1 darilno kartico Cineplexx v vrednosti 15 €.

Kategorije sodelovanja:

Sodelujete lahko v dveh rubrikah:
▪ Študenti EPF
▪ Zaposleni EPF

Ne odlašajte, ujemite svoje najlepše poletne trenutke in jih delite z nami!

Veselimo se vaših počitniških utrinkov, ki bodo zagotovo navdihnili vse nas.

Rezultati bodo objavljeni v naslednji izdaji E-obvestil EPF.

Z veseljem napovedujemo novo rubriko in vas vabimo, da se nam pridružite
in delite z nami in bralci svoje najlepše dopustniške utrinke. Zaupajte nam,
kako boste vi poskrbeli za nepozabne počitniške trenutke in nam pošljite
svojo poletno fotografijo ter z malo sreče prejmite nagrado za najlepši
poletni utrinek.

Sodelujete lahko v dveh kategorijah:
▪ Študenti EPF
▪ Zaposleni EPF

mailto:pr.epf@um.si
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Mediji o nas
V spomladanskih mesecih smo opazno okrepili svojo prisotnost v medijih,
predvsem v dnevnem časopisu Večer. Prisotnost v dnevnih medijih je za
Ekonomsko-poslovno fakulteto Univerze v Mariboru ključnega pomena, saj
pomembno prispeva k gradnji našega ugleda v širši javnosti. Skupno smo v
spomladanskem času imeli 90 objav v medijih, v katerih je sodelovalo 15
naših sodelavcev, ki so podali mnenja ali komentarje, bili intervjuvani ali
objavljali rezultate svojega raziskovanja.
V nadaljevanju prikazujemo le nekaj izsekov iz medijev.
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O čem bomo pisali v prihodnji številki

Uvajalni teden in Uvodni dan za 
bruce in brucke

Pred začetkom študijskega leta bo za bodoče
študente organiziran Uvajalni teden na Univerzi
v Mariboru. Posebej za bruce UM EPF bomo
organizirali Uvodni dan, kjer bomo novim
študentom in študentkam predstavili, kako bo
potekal študij, kje lahko najdejo potrebno
študijsko gradivo in kje spoznajo osebe, ki jim
bodo pomagale na študijski poti. Uvodni dan je
idealna priložnost, da bodočim študentom
odgovorimo na vsa vprašanja, da se lahko
uspešno prilagodijo študentskemu življenju na
UM EPF.

Razglasitev zmagovalca natečaja

Ne zamudite naslednje številke e-obvestil, saj
boste morda ravno vi tisti, čigar poletna
fotografija bo zmagala na našem poletnem
natečaju.
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Izpitni roki

Izpitni red

Elektronski vpisi

Komisija za študijske zadeve

Diplomsko delo in zaključitev študija VS

Diplomsko delo in zaključitev študija UN

Magistrsko delo in zaključitev študija

Zagovor doktorske disertacije in promocija

Prihajajoči dogodki Univerze v Mariboru

Karierni center Univerze v Mariboru

Center za izobraževalno dejavnost 
sporoča

https://www.epf.um.si/izobrazevalna-dejavnost/informacije-o-studiju/izpitni-roki/
https://www.epf.um.si/izobrazevalna-dejavnost/informacije-o-studiju/izpitni-roki/
https://moja.um.si/student/SiteAssets/Strani/Pravilniki-in-predpisi/Pravilnik%20o%20preverjanju%20in%20ocenjevanju%20znanja%20na%20UM%20(UPB%201).pdf
https://www.epf.um.si/izobrazevalna-dejavnost/studij-na-epf/vpis-na-dodiplomski-studij/e-vpis-redni-studij/
https://www.epf.um.si/o-fakulteti/organiziranost/organi-in-komisije/komisija-za-studijske-zadeve/
https://www.epf.um.si/izobrazevalna-dejavnost/studijski-programi/visokosolski/diplomsko-delo-in-zakljucitev-studija/
https://www.epf.um.si/izobrazevalna-dejavnost/studijski-programi/univerzitetni/diplomsko-delo-in-zakljucitev-studija/
https://www.epf.um.si/izobrazevalna-dejavnost/studijski-programi/magistrski/magistriranje-in-zakljucitev-studija/
https://www.epf.um.si/izobrazevalna-dejavnost/studijski-programi/doktorski/zagovor-in-promocija/
https://www.um.si/medijsko-sredisce/dogodki/
https://kc.um.si/
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